

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от : : : 31 ОКТ. 42

Москва

Газета №

ОТКРЫТИЕ ЗИМНЕГО СЕЗОНА

В МОСКОВСКОМ ОБЛАСТНОМ
ТЕАТРЕ ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

Сегодня Московский областной театр юного зрителя (пер. Садовских, д. 10) начинает свой зимний сезон. Для открытия идет героическая комедия Вл. Дыховичного «Братишка». Завтра утром для детей младшего возраста театр покажет «Красную палочку» Е. Шварца, вечером — «Слугу двух господ» К. Гольдони.

В репертуаре театра — «Илья Муромец» П. Павленко и С. Радзинского, «Пионер Павел Морозов» и «Ураган» А. Яковлева, «Голубое и розовое» А. Вруштейн, «Бедность — не порок» А. Островского, «Свадебное путешествие» Вл. Дыховичного и другие спектакли. Ежедневно театр будет давать четыре спектакля для детей и школьников. По субботам и воскресным дням пойдут спектакли для юношества и взрослых.

К XXV годовщине Октября театр готовит юбилейный спектакль — пьесу Н. Шестакова «На заре туманной юности». Постановщик — художественный руководитель театра режиссер В. Тезавровский. Художник — Ф. Кондратов. Композитор — В. Ширинский.

Параллельно театр работает над пьесой Маяковского «Кот в сапогах» и обзорением на тему о ребятах — героях отечественной войны.